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                            F A R S K É   O Z N A M Y 
          od 18. 7. 2016 do  24. 7. 2016 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

 

STREDA  Sv. Apolinára, biskupa a mučeníka, ľubovoľná spomienka 
ŠTVRTOK  Sv. Vavrinca z Brindisi, kňaza a učiteľa Cirkvi,  ľubovoľná 

spomienka 
PIATOK  Sv. Márie Magdalény, Spomienka 
Sobota  Sv. Brigity, rehoľníčky, patrónky Európy, sviatok 
NEDEĽA  SEDEMNÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK  
 
 
 
 
 
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00  † Viktória, Agnesa, Veronika                                              
UTOROK 18 00 Na úmysel celebranta                                                              
STREDA 08 00 † Eduard, Vladimír, Michal                                                   
ŠTVRTOK 18 00 † Róbert, Miloš, Viktória  
PIATOK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie Bohu známeho (2) 
SOBOTA 08 00 Na úmysel otca biskupa  (3) 
NEDEĽA 09 00 Za veriacich  
 

 

 

 

 

 

 

 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 
 
 

  V pondelok dňa 18. 7. 2016 našu farnosť navštívi Vdp. Arkadiusz Kita CR,  

kňaz zo Sanktuária Božieho milosrdenstva v Gdaňsku spolu s detským 

speváckym zborom, ktorý bude doprevádzať liturgiu spevu počas svätej omše 

o 18 00 hod. Po svätej omši  bude vo farskom dvore opekačka,  pri  ktorej budete 

mať možnosť sa stretnúť s týmto kňazom a speváckym zborom.  
 V dňoch od 21. 7. 2016 do  24. 7. 2016 sa v Krivej na Orave uskutoční 

duchovné stretnutie  s blahoslavenou sestrou Zdenkou Schelingovou. Bližšie 
informácie si môžete všimnúť na nástenke.  

 Chceme sa srdečne poďakovať p. Ľubomírovi Čonkovi – firme Kemstav  za 
položenie dlažby v okolí farského úradu a diecézneho centra.  

 Chcem oznámiť rodičom prvoprijímajúcich detí, aby mi doniesli 22 € na DVD 
zo slávnosti prvého svätého prijímania. Peniaze treba doniesť čo najskôr, 
aby som ich mohol potom  vyzdvihnúť a uhradiť.  

 Prosím tých, ktorí sa zapísali  na prijatie sviatosti, aby mi odovzdali vyplnenú 
prihlášku v sakristii, alebo na farskom úrade. Prihlášku, prosím, odovzdať 
najneskôr do 30. 9. 2016. 
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